NMPOMEXYTO4YHAA ATTECTALUA. UITOTOBAA KOHTPOJIIbHAA PAGOTA
MO ANMEBPE 7 KINACC
BapuaHT 1

YacTtb 1

1. Ykaxkure, Kakoe 4ucio SABISIETCS KOPHEM ypaBHeHUs 3X —2 = x + 4
a)1,56)0,58)-31)3

2. Boruucnure: 24 - 23

a)206)1B)4r)8

3.Yaopocture Beipaxkenue: 4n2 - 0,2n5

a) 0,08n7 6) 0,08n10 B) 0,8n7 1) 0,8n10

4. BeimonHute ymMmHokeHue: (2a — 7B)(7B + 2a).

a) 4a2 +4982. 0) 782 — 4a2. B) 4a2 -28aB + 4982. 1) 4a2 — 4982.

5. Paznoxute MHOrOWIeH HA MHOXKUTENU: Say — 3bx + ax — 15by.

a) 3y —5x)(a—b) 0) (a—3)(5y — x). B) (5y + x)(a—3b). 1) (a + S5y)(3 — x).
6. Yupocture Beipakenue: a(3a + 2b) — b(2a — 5b)

7. ®yukius 3aaana popmynon y = 0,5x — 7,1. IIpu kakoM 3Ha4eHUU apryMeHTa
3HaueHue QyHKIMHU paBHO — D, 4.

Yacts 2
8. Pemute ypaBuenwue: (x —2)2 +3x — 6 —5(2 — x) = 0.

9. ITocTpoiiTe B OMHOM cucTEMe KOOpAMHAT Tpaduku QyHKImi V=—2x—12
u Y=X+4 y ykakure KOOPAUHATHI TOUKHU UX IIEPECEUCHHUS.

10. Tpu 6puransl cnecapeit uzrorounu 1085 geraneii. Ckoybko eraneit
M3roTOBUIIA Kakaas Opuraza, eciim U3BECTHO, 4TO BTOpas Opurajga U3roToBuiia
neTanei B 2 pa3a 0oJiblile, yeM nepBas, a TpeTbst Ha 70 neraneil MeHblle, 4eM BTopast

BapuaHT 2

YacTb 1
1. Pemnts ypaBHeHue 3x — 6 =x + 4
a)—50)1B)51r)-1
2. Boruucaure: 25 - 24
a)206)16B)4T1)8
3.Yapocture Beipaxkenue: 4n3 - 0,3n5
a) 0,12n8 6) 0,12n15 B) 1,2n8 1) 1,2n12
4. Bemonaute ymHOxeHue: (3x — 4y)(4y + 3x).
a) 9x2 + 16y2. 0) 9x2 — 16y2. B) 9x2 -24xy + 16y2. r) 27x3 — 64y3.



5. PaznoxxuTe MHOTOWIEH Ha MHOXKUTENHU: Xy — 3y + xa — 3a.

a)(y+3a)(x+3)06)(a—-3)(y—x).B) (x—3)(y+3a).r)(a+3y)(3—x).
6. Yopocture Belpaxenue: X(2y -3X) — y(2x — 4y)

7. ®yukus 3aaaHa Gopmyson y = 7x — 6. [Ipu kakoM 3HaYeHUHU apryMeHTa
3HaYeHHe PYHKIMU PaBHO — 22.

Yactb 2
8. Pemmute ypaBaenwme: (x — 1)(X + 1) —x(x —2) = 0.

9. ITocTpoiiTe B OAHOM cHUCTEME KOOPAUHAT Ipaduku PyHKIMi Y=X—3 g y=2x—1
U YKOKHUTE KOOPAMHATHI TOUKU UX MEepeceUeHUs

10. Jlnmua 3a00pa BOKpYT MPSMOYTOJIBHOTO y4acTka 3emun 82 metpa. Haiitu qymny
Y LIMPUHY Y4YacTKa, €CJIH IIUPHUHA HA 5 METPOB MEHBIIE JJIUHBI.

MpomexyTouHas aTTecTaums. Torosas KOHTPOAbHaA paboTa no anrebpe. 8 Knacc

Bapuanrt 1
Yacrs 1

1. Hailinute 3HaYEHUE BBIPAYKEHUS:
15

5-4
2. Kakoe U3 maHHBIX YnCes MPUHAJICKHUT MMPOMEXKYTKY [7; 8]

W7 2)V8 3)V42 4)Ve1

3. YOpocTuTh BBIpAKEHUE:
(2d-27)33

4.Pemnte ypaBHeHue: -2x° +7x = 9
5.Pemmre HepaBernctBo: D(X + 1) - 2(3x— 2) > 3x

6.Haitngute 3HaUCHNE BBIPAKCHUS:

IpH X = 7—9\@, y= 5-4/2

X X

2+ oy T x2 —g1y?
/.Pemnre cucreMy HEPABEHCTB:
2x-5>3,

4x +3>5.
8. [lepumetp npsamoyroiasHuKka paBeH 30 cm. Haiinure ero cTopoHsl, eciiu
2
U3BECTHO, YTO IJIONIab MPSIMOYTOJIbHUKA paBHA 56 cm

Yactp 2

(2x)® * x®

y—1s 5x°

9. Cokparure ApoOb



10. Ilena ToBapa ObuTa CHMKEHA JBAXKIBI HA OJHO U TO YK€ YMCIIO MPOIIEHTOB.
Ha ckoiapko TpOIIEHTOB CHWXXKAJach II€HA TOBapa KaXIbId pa3, €Cld €ro
nepBoHauanbHas croumocTh 5 000 pyoineit, a okonuarenbHas 4050 pyosneit?

Bapuanr 2.
Yacts 1
1. Hailinute 3HaY€HUE BBIPAXKCHUSL:

43
53-0,3

2. Kakoe 13 MaHHBIX YMCes MPUHAJICKHUT MPOMEXKYTKY [8; 9]

1V 2)V'8 V72 461

3. YIpocTuTh BeIpaKeHHUE:

(2450 )2

4. Pemmte ypaBHenne: x> +7x = 0
5. Pemmre HepaBerncTBO: D (X + 2) - 2(3x— 1) > 4x

6. HaiinmuTe 3HaueHUE BBIPAKEHUS:
z
IpHU X = 4-24/5, y =8+/5

X . X
/. PemmTe cucTeMy HEPABEHCTB :
2x +5>b,
4x +1<37. {

2+ Zxy Tox? —4y?

Yacts 2

8. Ilepumerp npsamoyronbHuKa paBeH 20 cu. Halinmure ero cTopoHsl, eciu
2
W3BECTHO, YTO IJIOMIAIh IPSIMOYTOJIbHUKA paBHA 24 cm”.

{Ex:]z % x—:LD

x5 3x°

9. Cokpartute 1po0b

10.11ena ToBapa ObuTa CHMIKEHA JABAXIHI HA OJHO M TO K€ YMCIIO MPOIEHTOB.
Ha ckosibkO MpOIEHTOB CHMJKAJIach II€HA TOBapa KaXKIbIA pa3, €CIM €ro
nepBoHavasibHas ctouMocTh 4 000 pyosteit, a okoHuarenbHas 1960 pyOneit?



MpomerkyTouHan aTrecTauma. MTorosaa KoHTponbHaA paboTa no anrebpe. 9 knacc

Bapuanr 1.
1.YrupocTuTte BeIpaKeHHE:
w+2 o a—2
(H—E - a+2 ) - Ja+2
lx—P:6

2. Pemure cucreMy ypaBHEHMM: | w=16

3. Pemute HepaBeHncTBo: Sx — 1,5(2x + 3)

—3 _:-T|

of el
=10
4. IlpencraBbTe BhIpOKEHUE B BUJIE CTEIICHU C OCHOBAaHUEM a.
50. Ioctpoiite rpaduk GyHKIUU y = X2 — 4. YKaX)UTE , IPU KaKUX 3HAYCHUIX X
(GyHKIUS TPUHUMAET TOJIOKUTEIbHBIC 3HAUCHUS.

60.Pemmte 3anauy. B hepMepckom X0351CTBE MO FPeUrXy ObLIO OTBEIEHO JIBa
yuacTka. C mepBoro y4yactka coopanu 105 11 rpeunxu, a co BTOpOro, mionaiab
KoToporo Ha 3 ra 6osbiie, coopanu 152 1. HaliquTte miomanb Kaxa0oro yyacTka,
€CJIM U3BECTHO, YTO YPOKaHOCTh TPEYMXH Ha MEPBOM yyacTke Obuta Ha 2 11 ¢ 1 ra
00JIBIIIEe, YeM HA BTOPOM.

Bapuanr 2.
1.Yopocture BeIpakeHHE:
x+3 x x+1
( ¥x=3 - x+3 ) x+3
Ix—PZE

2. Pemute cucremy ypaBHEHHII: | w=15

3. Pemite HepaBeHCTBO : 2X — 4,5 6x — 0,5( 4x — 3)

—.lh
4. IIpencraBbre BhIpaXkeHue Y B BUJIE CTETIEHU C OCHOBAaHUEM Y.
5. IMoctpoiiTe rpaduk GyHKIMMN y = - X2 + 1. YKaxuTe , IpU KaKUX 3HAYCHUSIX
(GyHKIUS IPUHUMAET OTPULIATEIIbHBIC 3HAYCHUS.

6. Pemnre 3amauy. M3 myHkTa A B myHKT B, paccTossHHe MeXy KOTOPBIMH 45 KM,
BbIexaJl Besocuneauct. Yepes 30 MUH BCiiell 32 HUM BbI€Xall BTOPOU
BEJIOCHUTIEANCT, KOTOPbIN MpuObLT B MyHKT B Ha 15 muH panbiie nepBoro. Kakosa
CKOPOCTb MEPBOT0 BEJIOCUIEINCTA, €CIIM OHA HA 3 KM/4 MEHbIIIE CKOPOCTH BTOPOTO
BeJIOCUNIEANCTA?



